SKY Perfect JSAT Corporation

News Release



2008 年 5 月 13 日 スカパーJSAT 株式会社

商号の変更および本店所在地の変更に関するお知らせ

スカパーJSAT 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:仁藤 雅夫)は、平成20年6月27日開催予定の第1回定時株主総会で「定款一部変更の件」が承認されることを条件として、下記の通り、商号の変更および本店所在地の変更を行うことを決議しましたので、お知らせいたします。

記

1.商号の変更

1)新商号

株式会社スカパーJSAT ホールディングス (英文名 SKY Perfect JSAT Holdings Inc.)

2)新商号の実施日平成20年6月27日

3)変更の理由

当社は、平成 19 年 4 月 2 日に設立され、JSAT 株式会社および株式会社スカイパーフェクト・コミュニケーションズを 100%子会社として傘下に有しております。平成 20 年 3 月 31 日には、宇宙通信株式会社の株式を取得し、同社を子会社化いたしました。今後は、子会社の事業再編も視野に入れ、当社が純粋持株会社であることを名称上で明確化させるために、商号の変更を行うものです。

2.本店所在地の変更

1)新本店所在地 東京都港区赤坂一丁目 14番 14号 (代表電話番号 03-5571-1500)

2)変更日 平成20年6月27日

3)変更の理由

当社は、グループ会社相互の連携の強化と業務効率向上のため、既に東京都港区において業務を稼動しております。これに伴い、本店所在地を東京都港区に変更するものです。

以上